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США належить до високорозвинених у туристичному плані країн,
посідаючи третє місце у світі за кількістю міжнародних туристичних потоків [3].
Країна приваблює туристів з усіх куточків світу своїм геотуристичним
положенням, кліматичними особливостями, різноманітністю природних
ландшафтів, великою кількістю пам’яток історії, культури та мистецтва, а
також високим рівнем інфраструктурного забезпечення [4].

США – федеративна республіка, до складу якої входить 50 штатів та
Федеральний округ Колумбія. Загальна площа країни становить близько 9,8
млн кв. км [2]. США розташовані між Канадою та Мексикою і мають вихід до
Атлантичного та Тихого океанів, що сприяє розвитку морського туризму.

Територія США поділяється на гористу, переважно посушливу західну
частину, зайняту Кордильєрами, та здебільшого рівнинну вологу східну
частину. Центр країни займають Центральні та Великі рівнини [4]. Така
географічна особливість розташування США створює унікальні умови для
розвитку різних видів туризму.

Кліматичні особливості країни також сприяють туристичній при-
вабливості. Континентальна частина США має помірний і субтропічний
клімат, лише південь Флориди та Гавайські острови знаходяться в тропічному
поясі [2]. На Алясці клімат субарктичний та помірний. Ця різноманітність
кліматичних умов створює умови для розвитку туризму протягом усього року
та сприяє задоволенню різних уподобань туристів.

У США створено більше 350 національних парків і заповідників загаль-
ною площею понад 34 млн. га, які відомі у всьому світі [4]. Щорічно вони
приваблюють мільйони туристів, які мають можливість побачити унікальні
природні ландшафти країни. Серед національних парків США найстарішим є
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«Єллоустонський національний парк», заснований у 1872 році. Він розташо-
ваний переважно у штаті Вайомінг на висоті близько 2300 м і займає площу 
приблизно 900 тис. га [4]. Щороку парк відвідує близько 4 млн. туристів. 
Найбільше їх приваблюють Мамонтові гарячі джерела з терасами та все-
світньо відома Долина гейзерів з гейзером «Олд Фейтфул», який приблизно 
кожні 90 хвилин викидає фонтан води на висоту майже 56 м [4]. Красиві 
пейзажі, багата флора та фауна і геотермальні джерела роблять Єллоустон 
унікальним місцем для розвитку екологічного та пригодницького туризму. Не 
менш відомим є «Національний парк Гранд-Каньйон», який розташований у 
штаті Аризона. Його глибина становить більше 1,6 км, а довжина – близько 
446 км [2]. Він славиться своїм глибоким каньйоном, вирізаним річкою 
Колорадо. Щороку парк відвідує понад 6 млн. туристів. «Національний парк 
Гранд-Каньйон» є об’єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та вважається 
одним із семи природних чудес світу. Туристи можуть насолодитися пішими 
прогулянками, рафтингом та оглядами з висоти пташиного польоту. 

Ще одними важливими національними парками США, які охороняють 
ліси секвої, є національний і штатський парки «Секвоя» і національний парк 
«Кінгз-Каньйон», які розташовані в штаті Каліфорнія. Ці парки відомі своїми 
величезними секвоями, найвищі з яких сягають висоти понад 80 м. та віку 
понад 2000 р. [3]. Туристи можуть пройтися спеціальними маршрутами серед 
гігантських дерев, відвідати печери, а також насолодитися панорамними 
видами на гори Сьєрра-Невада. Ці національні парки є важливими центрами 
розвитку екологічного туризму та формування у населення природознавчої 
освіти. 

Окрім національних парків, США багаті і на заповідники. «Арктичний 
національний заповідник дикої природи» на Алясці вважається найбільшим у 
країні, площа якого становить більше 7,9 млн. га [1]. Він є домівкою для 
багатьох видів дикої природи, зокрема бурих ведмедів, вовків і північних 
оленів. Заповідник пропонує унікальні можливості для розвитку екологічного 
туризму, у тому числі організовує спостереження за дикими тваринами в 
їхньому середовищі існування. 

Підсумовуючи, варто сказати, що рекреаційний потенціал США є одним 
із найпотужніших у світі завдяки величезній кількості та різноманітності 
об’єктів природно-заповідного фонду. Національні парки та заповідники 
відіграють ключову роль у розвитку туристичної та рекреаційної сфери країни. 
Вони сприяють збереженню унікальних екосистем і їхнього біорізноманіття, а 
також створюють умови для економічного розвитку країни через 
популяризацію масового туристів. 
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